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Szörnyű mód tapsolt Tisza grófnak 
Győrben ötszász kemény vitéz,
Ki a klotürért élni-lialni 
És a törvényt megszegni kész

Riadó éljennel togadta 
A nagy honmentőt e sereg.
Mely a sok durva, vaskos frázis 
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Ott eszik és bókol sokat.
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A tiszta Debreczen.

Sámsoni paraszt: Nézze mán kend micsoda, tisztaság 
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„Gőz-mosó intézet ?“

Lám Sándor
Piacz- és

DEBRECZEN
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Tiszának folyton a szemére vetették 
az illemtanárok, hogy gorombáskodik — 
meg is szívlelte a szemrehányásokat, azért 
hozta be a parlamenti rendőrséget, hogy 
igy majd kesztyűs kézzel méreti az ütlege- 
ket osztó igazságot.

Győrben feltűnt a kormányelnöknek 
a rövid menü, a gárdisták félénken világo­
sították fel a kegyelmest, hogy hátra van 
még a fekete leves.

A Győrben megdobált hon (mostoha) 
atyák kegyelettel őrzik a köveket, melyeket 
reájuk szórt a nép. Ezekből állítják majd 
össze Tisza István szobrának az alapját.

Megnyílt a müpártoló egyesület kép- __ _
kiállítása a városháza nagytermében. Ez a 
képmutogatás azonban kismiska ahoz képest, amit a sza­
bott elvű városatyák követtek el a legutóbbi közgyűlésen.

Tisza István röpirataival elárasztotta az országot. A 
kegyelmes tiszteletpéldányokat viszonozni fogják városunk 
irodalmi férfiai. Szerkesztőségünknek már néhányan be is 
jelentették az elküldendő cserepéldányok címeit, legérdeke- , 
sebb azonban dr. Burger Péter adománya, aki, tekintettel a 
miniszterelnök „részeg kappan“ címére, elküldte a „Hogyan 
védekezzünk az alkoholizmus ellen“ cimü müvét.

A vasárnapi tiltakozó gyűlésen jelen volt két volt 
debreceni főispán és a jelenlegi polgármester, távol volt a 
volt polgármester és a jelenlegi főispán. Domahidy azért 
nem jött el, mert tiltakozó gyűléseken csak volt főispánok 
lehetnek jelen. Kilátásunk van rá, hogy a legközelebbin 
már ő is ott lesz, mint olyan.

A Bika díszterme is nézhetett vasárnap. 12 órakor 
még izzó beszédekben szidták a király tanácsosait, s két 
órával később fuvolázó dikciókban éltették a legújabb ki­
rályi tanácsost. Sajátságos, hogy a király tanácsosai kö­
zül csakis azokat lehet éltetni, akiktől sohasem kér a 
király tanácsot.

A kormány elnöktől megkérdezte egyik bizalmasa, 
hogy hányas kesztyűjük lesz az uj parlamenti testőröknek, 
mire a nemes gróf megadta a felvilágosítást, hogy a leg­
kisebb kezüeknek is 131/„-es. A bizalmas szörnyüködni 
próbált, de az erős kéz tulajdonosa megnyugtatta ilyen­
képen: , Ugyan kérlek, mik ezek a kacsók az obstruáló 
ellenzék szájához képest“.

Puky Gyula a november 18-iki eseményt politikai 
orvgyilkosságnak nevezte. Nem egész helyes, hiszen Tisza 
mindjárt kormanyelnöksége előtt beígérte a nyíltan golyót 
és akasztófát. A golyóból már majdnem kijutott neki 
Győrött, az akasztófából meg majd csak humor marad 
meg bukása esetére vigasztalódásul.

Rákosi Viktor dióverő póznához hasonlította a ház­
szabályokat, hát hiszen Tisza Pista elég kemény dió. —- 
no meg a leverésre is megérett már.

Végh Gyula főkapitány ellen nagy tüntetésre készül­
nek a szakácsnők és szobalányok, mert a katonaságot ok­
talan félelme miatt nem eresztették ki a kaszárnyából.

Tisza áruló-nak nyilvánította belügyminiszterileg, vagy 
ha még nem is, de a közel jövőben biztosan Ma jer Jenő 
debreczeni fűszer- és csemege kereskedőt, mint a leg­
finomabb és leginyencebb csemegék árulóját. Aki nem 
hiszi, győződjék meg személyesen.

Sipulusz a vasútnál megemlékezett az alvó oroszlán­
ról amelv az emlékkertben szunnyadt; az alvó oroszlán erre 
felébredt és bejött a városba, de miután meglátta a szabad­
ságszobrot, ismét mély álomba merült.

Rákosi Viktor azt mondta, hogy a hajdúsági városok 
11 ay övezik Debrecent, mint az ékkövet a gyűrű aranya , 
hej ! ha a hajdúsági városok aranya csakugyan Debrecenhez 
tartoznék, nem lett volna szükség a 1 / milliós kölcsönre.

Herman Ottó a pókász és halász is jelen volt a tün­
tető gyűlésen, szorgalmasan jegyezett, s mikor Thaly Kál­
mán meghajtotta lobogóját Kovács József polgármester 
előtt, kijelentette páholybeli szomszédai előtt, hogy ebben 
a városban ha büdös is a hal. hát nem a fejétől büdös. 
Nehány perc múlva megkérdezte, hogy ki a főispán. A nyert 
válasz után — nem szólt semmit.

Azt mondják, hogy Rákosi Viktor november 18-án 
lelépett az újságírás teréről, mit azzal bizonyított, hogy a 
tintatartót és az ollót, mint működésének szakeszközeit, 
odavágta az elnökhöz. Nohát ez nem igaz, mert erről va­
sárnap egy szót sem szólt.

A vasárnapi népgyülésen mondta az egyik rendőri 
közeg, hogy most a folyosókon is többen vannak, mint a 
liberális gyűlésen a díszteremben.

Dobieczki Sándorról azt irta az egyik helyi lap, hogy 
a közgyűlésen mondta el a hattyúdalát, fiát az uj válasz­
táson programmbeszédet sem akar már mondani ?

Az ellenzék tiltakozó népgyülése miatt óriási a felhá­
borodás Debrecenben, mert legalább 15,000 ember szorult 
ki az utcára a Bika diszterméből. Bezzeg mikor a kor­
mánypárt tartotta a gyűlését, csak ugv kongott a terem az 
ürességtől.

Hiába volt tehát a nagy főispáni agarászat. A Sza­
badelvű Nimródok a közgyűlésben bakot lőttek.

A héten a szabadelvűek egyetlen újabb hazaárulást 
sem követtek el. A hirt a legnagyobb fenntartással közöljük.

Széli Kálmán teljesen visszavonult a politika meze­
jéről tehenei közé. A világ legszelídebb fejős tehenét, Ma­
gyarországot, átengedte Tisza Pista gyámkodásának.

A Petőfi, dalkör kezdte meg az idei mulatságok hosszú 
sorát. Hű akar maradni a költőhöz, akinek a nevét a dalkör 
viseli s azt mondja:

— Talpra magyar!
De persze a Magyari testvérek pompás muzsikája 

mellett.
TJray Imre az egyházkerületi közgyűlésen csodál­

kozva említette, hogy már a debreceni Alma Máter is az 
állam emlője után kapkod. — Hát persze — ha az 
anyának nincs elég teje, — úgy vagy cucli, vagy szop­
tatós dajka után kell nézni.

A képkiállitás előszobájában egy arckép van Bajzó 
Miklóstól, melynek ezt a címet lehetne adni: „Gomblyuk- 
viszketeg“. Vájjon nem egy ez azok közül, akik a múlt 
közgyűlésen a kormánynak akartak volna bizalmat 
szavazni?

Nyíregyháza is behódolt Tiszának;— hiába tettétek 
jó tirpákok, — csak két kereke lesz nálatok ezentúl is « 
talyigának.

Modern.
— Hogyan ? az eljegyzés nem történt meg? Vissza 

ment a párti ?
—• Kénytelenek voltunk vele, mert a vőlegényem fele­

sége végre sem akart elválni!

Fabrique de montres 

8 Jours Systeme

Képviselete :

Brevetes Juisse.
ijorváth óramüvesnél

Debreczen, Hatvan-utcza 2.

Ezen zsebórák a legpontosabbak egész modern 
fazonban készítve, 8 napban egyszer felhuzandók

Egész olcsó árakon. 2 évi jótállással
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— Valódi orosz galoschnik Békés Lajosnál.
— Állandó képkiállilás. Gyönyörű képek, remek kivitelű 

modern keretekben kaphatók Hegedűs és Sándor előbb László Al­
bert és Társa könyv-, papír- ős mű áruházában. Debreczenben 
Kossuth-utcza 11. szám.

— Ékszer javításokat a legolcsóbban elvállal Pintér Gusztáv 
ékszerész, Főtér, főtőzsde mellett.

Letzter József lény képészeti, festészeti és fény képnagyítás! 
műterme, Piacz-utcza 44. Állandó kiállítás a műterem kapubejáratánál.

— Olajfestészethez festék, vásznak és ecsetek. — Legújabb 
virág- és táj képminták Pongrácz Géza papirkereskedésében Debreczen.

Michelstädter utóda Mandel Lipot első czipő raktár Piacz- 
u. 40 (Arany János-utczával szembe.)

Egész kiállítás van női- és gyermek felöltőkből Darvas 
Testvéreknél Debreczen, Piacz-utcza 55., a Hungária mellett.

— A legújabb divatu karácsonyi és újévi alkalmi ajándéktárgyak 
legolcsóbb bevásárlási forrása Debreczenben Füstös Testvéreknél.

Korcsmában.
— Persze ez a vörös urfi a maga legjobb vendége? 
— Elhiszem azt! Ez itta össze a második leányom 

hozományát.

Idős Bugyi Sándor pajkos dógai.
— Na hát jó magam is ott 

vótam a függetlensígi nípgyü- 
lísen. Ez a disztókípü Sári is 
ott vót oszt. Mijóta a helybeli 
független újságot járatom, hát 
a feki bir a' erkőcsivel. Minditig 
aszongya, hogy Móricz Pali 
szerkesztős úrral álmodott, aki 
oszt minditig csak avval általtya, 
hogy virt iszunk öregem, még 
peig osztrák vírt. Hát mondok 
Sárinak, a' mán csak a vígbül 
se vóna helytelen dolog, mer 
hogy mán odátig vagyunk mos­
ni eg, hogy üsd a mmetet, a 
fráz huzza össze valahun egy 
van a főd hátán. Hanem közbe- 
vetis kippen szólva, ha vasárnap 
Tisza Pista ide toszitotta vóna 
a kípit, hát megmutattam vóna 
én Tali nacscságos urnák, hogy 
a vln Bugyi Sándor milyen 
módon szokja homlokcsonton 
vágni aztat, aki ű előtte nem 
nagy írtikkel bir.

Hát szípen szavaztak, a’ mán 
szent igaz. Olyatén kippen 
vótam a' érzíssel, hogy nem 
lőttem he a’ éjenzístül. — Bég 
szíp isteni adomány is az a szípsíges szavazat. Rimitően hat a 
szegíny emberre, aki legesleginkább érezi a dísztó sok adót. Mán 
utóvígre nem tuttam hová lenni a lelkesedistül. Istenig szerencse, 
hogy szemközt egy valamire való szíp fiatal menyecske álmélkodott 
a kípviselők beszidgyin, így oszt a nagy toszogálás rívin átfogtam 
a derekát, oszt hogy megoszlott bennem a zérzis, hát ^ mégis csak 
kibírtam valahogy. Mer ha ott nincs az a ifijasszony. hát híjon Isten 
kípen nyomtam vóna valamék szomszídomat. Lgy fellelkesültem. 
De osztán annak a menyecskének is szerencséje vót. hogy szavaltak 
a követ urak, mer hogy megoszlott az írzeminyem. hát csak íppen 
a tapogatózás ellen vót ními ellenvetisc. .

Hát nem bántam meg, hogy ott vótam. Csak ippen ez a -arc 
bosszantott fel liazakerülvést. Minditig azt hajtotta, hogy ojjem meg 
Tisza Pistát. Hisz, mondok, a nyakad törjik ki. akkor felkötnek, oszt 
özvegyen maracc. — Nem baj a', aszongya. — Na hat, mondok, e 
fittig mameiuk vagy szógám, mer hogy minditig a magad íaszna 
nízed. — avval elővettem a hőgyet, oszt eltörtem rajta a szinvono .

Megy ü, aszongya Tisza Pistáho, oszt elviteti tülem a ^Jig s 
fuhart. - Hát sijess, mondok, oszt mond meg néki, hogy en kültelek, 
oszt a feki ott egvik meg vele, ahun van jelenlegesen. .

Dísztó lilék. Hanem megájj asszony, mihelyest njócvan 
pinzt keresek, beveszem egy krajcárig, oszt bizalma an » 
vallók néked - a loescsel.

'Drótnélküli táviratok Nagyváradról.
Kimler Károly polgármester megtagadta a színházi 

páholyát Apponyitól. Ha Agmelly kisasszony kérte volna, 
bizonyára bőkezűbb lett volna a polgármester. Hja! a höl­
gyeké az elsőbbség.

Kortes czélokra — úgymond — nem szolgál az ő 
páholya. Rimler polgármester bizonyosan azt hiszi, hogy 
csak neki szabad korteskedni a — színfalakon innen is, 
túl is.

G-erő Ármin főkapitány — a rossz nyelvek szerint — 
a nagy ellenzéki tüntetés napján igen rossz lábon állott a 
— zabszemmel. Másnap a feszültség csökkent.

Vázsonyi Vilmost a demokraták pártkülönbség nélkül 
ünnepelték Nagyváradon; a szabadelvüpártot majd ki 
„vázsonyi“-zta ezért a hideg.

Fényes Manó, olaszii városatya-jelölt, mivel nem Ígér­
het negyedik hidat a választóinak, megígérte, hogy a Köröst 
átvezetteti Olasziba, hogy idővel ő is hidat Ígérhessen.

Edelmán Menyhért dr.-t is jelöli városatyának a 
szabadelvüpárt. Hát annyi bizonyos, hogy vele a tudás és 
józan ész fog csak beköltözni a gyülésterembe.

Az oláh vivómester Malone - Nagyváradon vivóakadé- 
miát tart. Volt ott vivóakadémia a múlt héten is, csakhogy 
gróf Apponyi Albertiéi szemben Clopy Pista nem merte 
felvenni a harcot.

Egyik nagyváradi újság panaszkodik, hogy hiányos a 
színtársulat. Nincs se vígjátéki anyája, se drámai anyája.

— Persze, persze, — szól Klenovics Gyuszi az újság­
íróhoz, — ti azt szeretnétek, ha mindenki anyává lenne, 
még Aradi Aranka, Baracsi Rózsi is.

A nagyváradi színtársulat nagyban készül a Nebánts- 
virágra. Mintha csak politikai intelem lenne ez Tisza 
Istvánnak, akire nézve Szent-László városa Nebántsvirág lett.

Lovassy Andor darabja „A kis püspök“ még csak a 
harmadik előadás után kezd igazán tetszeni. — De hiszen 
minden püspök tetszett még Nagyváradon.

Hegy esi Mártont az ellenzék Berettyóújfaluban ki­
buktatta a megyebizottsági tagságból. E szörnyű csapás 
hírére a katonavároson mindenki behasitotta a mellényét, 
a „Szabadság“ pedig gyászkeretben jelent meg. A gyászos 
eseményt a párt kíméletes formában tudatta Tiszával.

A legjobb minőségű czipőket a legolcsóbb árban csak Aranyi 
Albert czipőáruházában Nagyvárad, Fő-utcza, szerezhetjük be.

Burbuly Péter
Margit-fürdői alkalmazott alkalmatlankodásai.

— Van szerencsém tanácsnok 
ur. — Ezer éve, hogy nem méz- 
tatott nállunk lenni. — A Teleg- 
dibe mésztatott járni ? — Hi, hi, 
hi! — Hamis embernek mésztatik 
lenni. — Tessék kérem a kötény. 
— Mésztassék a megkötésnél vi­
gyázni, — Köldökön felül, kö­
nyörgöm.

— Jónapot Weiszhózentráger 
ur. — Ide kérem az ötösbe, — 
Ippen ma két éve volt nálunk. — 
Ej, ha. Akkor kevés lesz a szappan 
kérem. — Lágymosót hozott ma­
gával ? — Okosan. — Kérem
masszírozó ur, itt van Weisz­
hózentráger ur. Két éve nem für­
dőit. — Egy rendbeli vakarást ren­
delt nálam. Tessék a kötény, 
ur. Tessék a nyolcasba besétálni. 

Csak arra kérném Hüse urat, hogy ha a közöskádba összevész az 
ital a' ebiddel, hát csak tessen szólni a vederért. — Tessék a kö­
tény. - Köldökön felül kérném megkötni. — Bokrára, csakis bok­
rára, kérem.

Alázatos szolgája Hüse

Ajándékul Karácsony és Újévre legalkalmasabb újdonságok arany-, ezüst- és ékszernemiiek- 
ben legolcsóbban és legnagyobb választékban

BLAU LIPÓT
■ és Fiai Utódánál kaphatók Debreczen, Főtér 41. ,, ..
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Gunár és jdájfejü
városi bizottsági tagok vílemínyei.

' V - Hallotta sógor, mit Ígért Juhász Náci a szenátoroknak a 
közgyűlés után ?

Víletlenül ott hallgatództam. mikor a főjegyző hivatalába 
mosogatta a tekintetes urak fej it a Szikszay doktorral.

— No hát mit szól hozzá ?
— Ki is buktatjuk valamennyit; nem is irdemlik meg a bi­

zalmat, mert mig a nivnapjok elül is megszökdösnek.

— Feltűnt nékem, hogy a püspök ű miltósága is elment a 
bizalom szavazás elül, pedig a zelejin ott vót ü is.

— Hát ű könnyebben tehette, mert azt a kifejezist mondhatja, 
hogy temetíse vót, aztán azír nem lehetett ott a Tisza Pista te- 
metisin.

— Hallom, hogy a zujpárti Hóhér Berci, a zangol királynés j 
se ment el, pedig az is aláírta a zinditványt.

— Hát azt írtem. Nimet András meg Vájkinger Károly se vót ■ 
ott. Tudja sógor, a zilyen vendiglős-file embernek nem is való a l 
zilyen pártoskodás, mert ű nem lehet se 48-as, se uj, se kormánypárti, i 
hanem csak - üzlet-párti.

Színház.
Krémet színházi újságja arra a kérdésre szavaztatja meg a szí­

nésznőket és színészeket, hogy milyen legyen az a férfi vagy 
nő, akit szeretni tudnának? Mezey baritonista erre azzal vá­
laszol a lapban :

— Olvan legyen, mint én férfiban.
— Szóval kopasz, jegyzi meg nagy hirtelen az egyik karda- 

losnő, aki nagyon jól tudja, hogy a kiváló színész parókát hord.

Szathmáry Zoltán ifnyingi Török B álint-fd a második 
s harmadik előadáson is szép, zajos sikert aratott. A sikeren felbuz­
dulva Szatvi, most már folytatni' fogja bizonyára a színdarab írást s 
az Egy ingü Török Bálint után megírja a Két ingii Török 
Bálint-ot. Utóvégre most már telik a tandemekből.

Szokatlanul sok virslit vitt Franci reggelire vasárnap a sziné- 
I széknek, a kereskedő nem is állotta meg szó nélkül, hogy mi ennek 

az oka ?
- Hja — feleli az élelmes kellékes — ma még a kórista kis­

asszonyok is diákok lettek !
i

Szilágyi, mint Kellermann, a „Diákéletében túl boldog volt,
1 hogy őt Karcsi pincemesterévé tette, végre egy neki illő foglalkozáshoz 
I jutott, mint borszakértő !

Mi a hasonlatosság a Sugár éneke és a Rózsa Lili tánca közt? 
Az, hogy mindenik felmegy a legszebb magasságba s egyik sem fog — 
gikszert!

A „Diákéletében aktualitás és időszerűtlenség váltakoznak. Azt 
még csak meg tudtuk érteni, amikor Faragó az ő -betét“-szavalatában 
tanácsokat ad az uralkodásra nézve, de azt már nem találtuk 
természetesnek, hogy a kollégium ifjúsága éljenezte a 
trónörökös nagyherceget.

Kérdik Ivi'myi-ió\:
— Mi tetszik' Önnek leginkább a „Diákéletében.
— A sör — feleli meggyőződéssel.

Vaczak András
városi lendőr intézkedései.

— Megájjunk barátaim. 
Hová olyan sürü számba" 
nemzeti színű zászlóval egye­
temben? — A'vasutho’ men­
nek kedves barátaim? — 
Csak csendbe, rendbe iparos 
barátaim. — A tüntetéstől 
megtávollegvenek aszondom, 
mer a’ összves lendőrség ki- 
szenlítbe van. - Kírem — 
Na, na, iparos ifjú barátom 
ne toszogájjék, mer ámbár 
én is szives örömest ijjenez- j 
nék Önökkel, de húszén j 
tuggvák Önökök aztat, hogy 
a lendőrsig minditiglen a 
kórmánynyal van egy nizet- ! 
eltérisen. — Kírem. Csak 
figyelmeztetiskippen mon­
dottam vót’ akit mondottam.

— Mi a’ ? — Coki dísztó 
cucilistája. Hát jó lesz nem 
kajabálni, hogy kardot ráncs, 

mer ha kihúzom ezztet a panganétot, hát szorulsz húsz pinzír. — 
Kuss, oszt ne fiszkelőggy, ha kijár a kosztod.

Ennye, ennye, bég nagyon tecik köhögni főhadnagy úr 
kirem. Hát úgy van, ki tecett hülni instállom. Hát csak herbateját 
tessen inni, oszt egy kevéske meleg bort is tessen innya. — Csak 
sert tecik inni ? Hát akkor meleg sert tessen inni. — Nem jó me­
legen? — Mán instállom én a (iszkes fokit is beveszem, ha alkohol 
íze van. Alázatos szógája.

Szógája szerkesztő úr. Hát nincs újság jelenlegesen. Csak 
íppen azt tessen kiszerkeszteni, hogy a Vetéssy fogalmazó ur, mijóta 
a tüntet isek ilotbe liptek, hát páncélos inget hord. oszt a szíve 
tályikát, megoszt a fej it kigyóhájjal kenegeti, akiiül oszt Injába 
ütik a zember fejit, mer nem sántul meg. — Szógája 1

A legközelebbi újdonságról beszélget két hűséges színházlátogató. 
- Ali lesz vasárnap ? Az -Áldozati bárány“. Ki lesz az 

áldozati bárány? Sejtelmem sincs róla. Talán Szabó Irma ? Nem tu­
dom. Vagy Menszáros? Nem hiszem, űeszenszkyné ? Nem valószínű. 
Akkor ki lehet ? ,d közönség.

Gondolatok.
Semmi sem oly gyakori, mint a nő egyetlen 

kívánsága.

Vannak emberek, kik az evésnél nem arra figyelnek, 
hogy mit esznek, hanem hogy miként tartja a szomszédja 
az evőeszközt.

Mást vádol, aki balga;
A telig-bölcs magát; 
Egészen bölcsnek ajkán 
Nem hallszik semmi vád 1

Sok vezér, kevés katona.
Kormánypártját újra szervezi 
Vajúdások közt Debrecen,
És a papíron a hívek száma 
Rengeteg, természetesen.

No, de a valóságos helyzet 
Az aztán már kissé fonák. 
Többen vannak a tisztikarban 
Mint az összes közkatonák.

Győzelem.
('/.Hike: Győztünk, papa! A báró megkérte a kezemet' 
Papa (bankár): Köszönöm szépen az ilyen győzelmet, 

ahol én fizetem a hadi sarcot.

Modern crőzmosoda
Debreczen, Széchenyi-u. 42. Telefon. Gyűjtő-kocsi.
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Kotnyeles Pistuka
Kedvesz Szejkesztő báci!
Kojomhoz képeszt én máj nadon 

szokat tudok, — ez tény. De. 
hód olyan szokat tudnék mint Táji 
báci ész Puti Gyuja báci, — hát az 
nem tény. Isztenem, isztenem... Ha 
én fej növök ész nad hosszú bajuszom 
lesz, hát fiiddetlenszégi képviszelő 
jeszek. Bizony. Ész jegejőször is össze­
kapok 1 isza Pista bácival ész egyene­
szen kitekejem a nyakát. — Bizony.

—- Idén .' Nadon, de nadon sajná­
lom, hod a polgárszág nem rendezett 
egy kisz pajász tüntetést. — Juj, be 
jó lett vojna. Én mán vaszájnap déjbe a celéddei szedettem 
össze egy fél kötő gavicot, aztán eljoptam az aputa jevoj- 
vejét. No, hát cinájtam vojna isz egv kisz ejeszd a hajamat. 
- Isztenem, Istenem, méjt nem isz" adsz egy kisz fojadaj- 
mat. Máj egészen meduntam a piszkóta evést ész a tányé- 
jok töj észét.

Hát cak mosolyogják az a kojona. — Jobb ejkőcöt. Pá
Kotnyeles Pistuka,

óvodász kisz fiju.
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Megnyílt a téli képtárlat, 
Láthatsz képet ott több százat 1 
Honi művészek remekét,
5 azoknak is a legszebbjét.
Szép rendben csoportosítva 
(Ez is a míí-izlés titka)
Csekély belépti-dij mellett 
Ebben bárki gyönyörködhet! 
Van itt festmény mindenféle, 
Kinek milyen az ízlése 
A szerint válogat benne,
Ha nagy bankó van a zsebbe’! 
De akinek igy nem telik, 
Legalább is reménykedik,
Hogy belépti-jegye számát 
Kihúzzák, s képhez juttatják. 
Bevetődik ide János,

Egy ki nem vándorolt drótos; 
Beeresztették őt ingyen 
(Drótozni való itt nincsen). 
Hogy ide sok ember tért be,
E házat templomnak nézte. 
Egy képen megakadt szeme, 
És kigördül öröm könnye: 
Ujjával mindjárt mutatja : 
..Falujának ez fatornya !- 
Ám az őr rákiáltott:
„Atyafi, vigyázzon kend ott, 
Ne dörzsölje, hisz az festék, 
Árt az annak, az nem fazék ! 
El van az a kép készítve.
Drót való a kend kezébe!“ 
Hallottuk most az őr hangját, 
De keressük meg őt magát!

Micike,
virágárus leány csintalankodásai.

Kn igazán nem értem, milyen 
ember lehet az a Tisza Pista gróf ur, 
aki debreceni diák volt, az egész ország 
azt kiáltja rá, hogy le vele, és mégsem 
tesz le semmit. — Hej, mondaná csak 
nekem valaki, tudom istenem nem 
kéne másodszor mondani.

Megkérdeztem az egyik jókund- 
saftomat, hogy ki az a részeg kap­
jam 1 Azt mondta, hogy hát ki lenne 
más, mint Tisza István ur. No mondok, 
régen lehetett ő debreceni diák, ha 
már kappan.

Tudja a teremtő, hogy vagyok 
én a politikával, nagyon szeretem, mi­
kor igy tüzbe hozza a fiatalságot.

Valami általános választó jog­
ról is beszéltek vasárnap, de csak a 
szocialisták, hát hogy ott árultam a 
virágot, megkérdeztem az egyik nadrágtalantól, hogy kit akarnak 
általánosan választani. Azt mondta tréfásan, hogy a leányokat. No 
ebbe én is belemegyek.

Nem értem, miért szidják a rendőröket, hogy brutálisak, nekem 
a múltkor is megcsípte egy rendőr az államat az Emlékkertben, és 
mikor méltatlankodást színleltem (itt megmondom, hogy csak szín­
leltem), azt mondta, hogy nekik az a hivatásuk, hogy megcsípjenek 
valakit. Igen — mondom — csakhogy maguk sohasem azt csípik 
meg, akit kellene, hanem akit lehet . . .

Szerkesztői üzenetek.

Költő. Ön bizonyára azt hiszi, hogy a népdal-egyveleg egy 
népdal, mert beküldött 2 népdalra azt irta : „Népdaf-íe’tveleg'*. 
Becses kétvelegét átadtuk — az örökfeledésnek.

L. M., Nyíregyháza. Önben egy nagy iró veszett el, — jaj 
annak, aki megtalálja.

Menházista, Nagyvárad. Ön azt kérdi tőlünk lehet-e, olyan 
tűznél melegedni, amelyre sok fát tett az ember? Hogyne! Oly 
annyira, hogy utána nem sokára a hűvösre teszik az embert!

Gimnazista. Hogy lehet-e üdülni az ágyu-parkban ? Hogy 
üdüljön ön Port-Arthur ágyu-parkjában s a park hullassa fejére 
gyümölcseit.

Bankfi. Mit húznak a kamat-lábra ? Auer-harisnyát — kis 
váltó-direktor ur!

Poéta. „Miért kerültem én sötét tömlöcbe ?“ Kérdi ön hangula­
tos költeményében. Ne tőlünk kérdezze, édes helyi lantosunk, de a 
tek. királyi törvényszéktől.

K. B., Császári. Köszönettel felhasználtuk. Várunk folytatást. 
Ami azt a bizonyos vágy-at illeti, hátha beteljesül ?

G- F. íme válaszunk: Az igaz, hogy kegyelettel viseltetünk a 
régi dolgok iránt, de ez nem hat ki a — képtalányokra is.

Szabadéivüpárti. Ha önöknek nem szabad kiáltani, hogy -le a 
törvény tiprúkkal“, hát kiáltsák, hogy -fel a törvény tiprókkal-. 
Fődolog, hogy lelkiismeretűk meg legyen nyugtatva.

Mészáros gyakornok. Az uj vágatási szabályrendelet csak a 
rendes borjukra szól, a vizi-borjura nem terjeszkedik ki. Ezt 
nem is kell a rendőr-biztosnak bejelenteni, mert ezek a vizi-biztos 
ügykörébe tartoznak. Megértette, maga kis vizi-borju ?

Prepa. Nem képes túladni a hamis ötforintosán ? Adja kétem 
oda a vakoknak, azok úgysem látják, könnyebben elveszik.

Mű kritikus. Addig kölcsönözget ön — mig mi kölcsönözzük 
igaz részvétünket. Ad vocem: mikorra is tetszett hívni bennünket 
disznótorra? Hja -- igen, mikor a kölcsönt megkapja! Addig mi 
bajosan élünk. Isten önnel s Derecske!

G. Dóra, Kisvárda. A 45-ik számban a szerk. üzenetek közt 
megtalálja válaszunkat.

Az első Trieszti Cognac 
nárlati intézet (I)estille- 
rie) CAMUS és STOCK 

■ ..BARCOLÁBAN .
■ TRIESZT MELLETT .

• • ajánlja belföldi

mely franczia módszer szerint készült és az általános ausztriai 
gyógyszerész egyesület kísérleti állomása ellenőrzése alatt áll. 
M palaczk 5 kor.. '/« palaczk 2.60, 10 palaczk rendelésénél 10°/n 
engedmény. Kapható Debreczenben. Bán Kálmán, Deutsch 
Lajos, Félegyházi János, Geréby Fiilöp utódai, Komlóssy Lajos 
Party Fcrencz, Roth Antal, Tóth Kálmán czégnél.
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Tájékoztatásul.
Az Első Leánykiházasitási Egylet m. sz. és annak igazga­

tósága rövid idő óta czéltáblájául szolgál a leggyülülködőbb és bosz- 
szuvágvó támadásoknak, melyek mindannyian hazugságoktól, lerdi- 
tésektől és torzításoktól csak úgy hemzsegnek.

Méltóságon alulinak tartjuk, hogy ezen támadásokra reagál­
junk. Csak annyi szolgájon tagjaink tájékoztatásuk hogy az Első 
Leánykiházasitasi Egylet m. sz. kebelében semmi olyas nem tör­
tént, ami nyugtalanságra okot szolgálhatna és hogy ezen üzelmek 
tisztán egy rendezett hajszára vezetendők vissza.

Üzletmenetünk zavartalan folyásáról különben is látjuk, hogy 
érdekelt tagjaink, valamint általában a nagyközönség ily minősíthe­
tetlen támadásokról a helyes ítéletet magának megalkotni tudja.

A sajtópert, az egyedüli védelmi eszköszt, mely ily esetekben 
rendelkezésre áll mind ezen támadások ellen, már is folyamatba 
tettük.

Budapest, 1904. nov. 30.
Az Első Leánykiházasitasi Egylet 

Igasgatósága.

131
__ ts/C.i

A 49-ik számban közölt képtalány megfejtése :
Vak vezet világtalant.

Megfejtők: ifj Léhmann László, Keiner József, Püspöki Irma, 
Bodola János, Tóth Ernő, Szaitz Elemér. Kuké Sándor, Artner Sanyi, 
Pinkóczy Gyalus, ifj. Monokv Lajos, Szabó József és Endre, dr. Gáspár 
Gézáné, Füíöp József, Kons'tenczky Márton (ti.-Böszörmény), Bartan 
Bódog (Kisfásföldház), Rosenbaum Berta (H.-Nádudvar), Motesiczky 
Gyula, Kovács Tibor, Schück Rózsika (H.-Nádudvar), Andriskó Etelka es 
Mariska (Érmihálvfalva), Oláh Giziké (H.-Dorog), Csáthy Kálmán, Déry 
Géza (Csap), Goldstein Gyula, Grósz Aladár (Nyíregyháza', Szellák 
Margit (Nyíregyháza), Libán Gábor. Havas Árpád, Kele József 
(H.-Tetétlen), Ladánvi Tilda. Szabó Gvörgv (H.-Nánás), Csíki Bertalan 
(H.-Nánás), Cseki Gyula (H.-Nánás), ifj. Gál Gyula, Krajcsovits Gyula 
(N.-Várad), Szendrey Miklós (Karczag), Szabó Tihamér, Szabó Ferenc, 
Zichermann Lujza (H.-Sámson), Nemecz Dezső (Derecske), Lakatos 
József (B.-üjfalu), ifi. Kövér János (B.-Újfalu), Stern Vilma (Karczag), 
Dankó Béla, Szűcs Margit (H.-Dorog), Maday Józsa (B.-Újfalu), ifj. Rózsa 
Mihály < B.-Újváros.) Kiss Dezső és Pál (H.-Szoboszló). Grósz Józsa. 
Margit és Iduska (Kisvárda), Nemecz Ferencz (Büdszentmihály), Berényi 
Rózsi (Érmihálvfalva), Ahöldi Zsuzsánna (H.-Nánás), Erdei Sándor, 
Kovács Andor, Fanuska Károly.

Nyertes : Andriskó Etelka és Mariska (Érmihálvfalva.) A juta­
lom könyvet elküldtük.

1499.
1904.

v. k. szám.

(Koch (testvérek férfi-, fiú-, leány- és gyer­
mek ruha áruháza

Debreczen. F*iacz-utcza 51. szám. Csanak-haz.

Óriási választék!! Olcsó szabott árak!! Naponként újdonságok!!
KIZÁRÓLAG 31 AGYAR 31 I NKA.

Bán Kálmán fűszer- és bor-üzlete, Debreczen, 
Egyháztér 15. (A kollégium mellett.)

Ajánlja elismert jó borait a következő árakon:
liter Arad vidéki ó .
liter Magyarádi ó.................... • ■ • : : " " '
liter Valódi Tokaji asszú dr. Szabó Gyula termése, 
üveg Valódi Tokaji dr. Szabó Gyula term., ^ puttonos 
üveg Valódi Tokaji dr. Szabó Gyula term., 3 puttonos

— írt 32 kr.
— Irt 40 kr
1 irt — kr
2 frt 50 kr
3 frt — kr"

Telefon 296. Telefon 96.

^Árverési hirdetmény.
A dcbreczeni kir. jbiróságnak V. 2556/2 1904. száma végzése 

folytán közhírré tétetik, miszerint Nagykárolyi kér. és iparbank 
részére Köröndi Sándor debreczeni lakostól 400 kor. tőke, ennek 
1904 évi julius hó 21. napjától számítandó 6°/o kamatai és^ eddig 
összesen 76 kor. 16 fii. perköltség erejéig >904 évi október hó 27-én 
biróilag felülfoglalt és 2197 koronára becsült bútorok és egyéb 
ingóságok 1904 évi deczember hó 12-én délelőtt 11 órakor kezdetét 
veendő és Miklós-utcza 35 és Piacz-utcza 26. sz. alatt megtartandó 
nyilvános bírói árverésen a legtöbbet ígérőnek azonnali készpénz 
fizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Debreczen, 1904 november hó 17.
Oláh Géza., bírói kiküldött.

Debreczenben, Egyháztér 5-ik szám a nagytemplomnál.
Ajánlja lO.UOOkötetből álló magyar és német kölcsönkönyv- 

tárát a n. ó. közönség szives figyelmébe jelen őszt és_ téli évadra, a 
legilendőbb árak mellett. - E tekintetben kellő felvilágosítást nyújt 
a kölcsönkönyvtár jegyzék. ______ _________________________

Saját készitményü kész

férfi-, fiú- és gyermek-ruhák
legjHiányosabb árban DEBRECZENBEN, a Kistemplom mellett

GrfinfclD golfnál foghatót
KARDOS LÁSZLÓ Kossuthjto

Csipke egyes és kettős ágyteritők. 
Aplikált, fodros csipkefüggönyök, ajtófüggönyök. 

Portierek, gyapjú függönyök.

Árjegyzéket kívánatra ingyen. 1 j / 
töltésű villamos zseblámpák érkeztek. — _____ _ __
Debreczeni első elektrotechnikai vállalat távbe- y*
szőlő és távjelző berendezésekre, villám- A , ■" »- 1 1 1
liáritók, villamvilágitás és erő átvitelre, villamos jelzőtelepek, tűzjel­
zők, vizállásmérők. Elvállal mindennemű az elektro- CnlHuÓrj I 
technika szakmába vágó berendezéseket és javításokat FUlUlul I Li 
Kossuth-utcza 1. szám. az udvarban. — Telefon szám 168. — Táv­
beszélő és táviró építéshez szükséges mindennemű készülékek és 
anyagok, valamint gyógyászati, fizikai készülékek és telepek raktára.

Van szerencsém a nagyérdemű közönséggel tudatni, hogy 20 ev 
óta a debreczeni l i iblotomot a ma* *cor igényeinek megfelelőleg 
piaczon fennálló UUlUf'UílcIcIllcl megiiagyobbitottam, valamint egy 
egész modern gőz- L..1-- létesítettem és ezáltal abba a kellemes
erőre berendezett UlHUI'gjdldl helyzetbe jutottam, liogv igen tisztelt 
vevőimet minőség. Ízlés és ár tekintetében, előnyösebben mint bárhol, 
kiszolgálhatom és a versenyt bárkivel könnyen felvehetem.

Egyszersmind felhívom a n. é. közönséget saját érdekében 
kitűnő gyártmányú bútoraim megtekintésére, valamint szabadalmazott 
ebédlő és más asztalaimra, melynek minden lapja egészen kemény 
tömör fából. 244 darabból van összeállítva és ezáltal minden vete­
medés, hasadás vagy furnir-lepattogzás teljesen ki van zárva.

Tisztelettel butorgyáros, csász. és kir.
udvari szállító Debreczen.

lehet, alkalmas karácsonyi
ajándékokat vásárolni aRendkívül olcsón

SCHW ART Z-FÉLE
pipametsző és fényképező czikkek üzletében

Debreczenben, a Városházával szemben.

K it BI f _ |: ni R f L _ i Függő eresz-csatorna 18. számú 1-ső rendű
horganyozott vaspléhből á m. 1 60 fill Tetőn 
fekvő csatorna 18. számú I-sö rendű horganyo­
zott vaspléhből á m. 4. fill. Tetőfedés négy- 

ügméterenként 18. szánni 1-ső rendű vaspléhből rj m. 3 30 fill. Ezen minták fekete-pléhből festve 150/,ral olcsóbb. Más előforduló épület 
1,1,17-0+ roiicio.ii.ti Ví vitelben nlptidhbiin Hlf>,.._q1 mint Ri.Hat,estpn TTttf.bpt.n fürdőkádak 40 koronától leliebb. Rendes fürdőkádak 20 kemunkát rajzszerinti kivitelben olcsóbban 10° 

feljebb. Gyermek fürdkáaak 10 K-tól ícljeb
csővek 40 fillértől feljebb.: ~ t-----
Mindenféle konyha czikkeket raktáron tartok 
olcsó árban. — Elvállalok klozet-kezelést évi

Vo-al. mint Budapesten. Füthető fürdőkádak 40 koronától feljebb. Rendes fürdőkádak 20 koronától 
b. Ülő fürdőkádak 11 koronától feljebb. Kályhacsövek egyenes 30 fillértől feljebb. Könyök-

KÖV6SÍ JÓZSCf Debreczen, Széchenyi-utcza 1 szám. 
bádogos mester. Donogán és Somossy czéggel szemben.feltűnő 

8 kor.-ért.



50. szám.
karikás.

Aláírási felhívás. * Hajdumegyei Népbank mint szövetkezet 1905. évi január 1-én
—^  --------- mnrvniiUín ___ ' _ J • t s j r ■% a ' amegnyitja második évtársulatát.

azon kör 
mint I20,i

belépésre.
helyezett, leginkább bizonyltja

;■ he mely összeo- ---- 1““’, is megnaiaaja a öuu-at, kik 4500 törzsbetétre több
Egy törzsbetétre hetenként öt éven át 50 fluér'ró?. tfrtamát véve alapul, 600,000 korona törzsbetét tökének felel meg. 

mint már eddig megállapítható, 60/„ kamatoz, cmv lír > fizetendő. Az így összegyűlt törzstőke várható haszonyeredménye, mely
A szövetkezet tagjai ofcsó és St ! a tagok között törzsbetóteik arányában lesz felosztandó,

jéi»’, megfelelő kezesek jótállása mellett tnvnhlv, .... sza izetheto kölcsönöket élvezhetnek és pedig: előlegképen befizetésük %o része ere- 
■ • A kölcsönök kamatai ,,»v mint ctirllo- » eS értl?kPaPir zálogra, végül jelzálogra.
mérő újabb előnyös újításokat hozunk be " s )etete‘kkel együtt hetenkent is fizethetők és emellett jövőre a közönség kényel­

midnek 

méh
Debreczen. 1904 november hó

zölhetők.

Dr. Révy Nándor, jogtanácsos.

csak a jövő év január elsején kez- 
levonásától. 

utcza 26 sz., főtőzsde épületében) bár-

Dr. Bruckner Ernő, elnök.

Maradék
"•áruház
Piacz-utcza 19-ik szám.

Tisza palotával szemben.

s
KARÁCSONYI és újévi ajándéknak Icgczélszerübb női 

ruhaszövetet vagy barehetokat (Wellesz)
ZÁRADÉKOKBAN IGEN OLCSÓN VÁ­

SÁROLNI, azonkiviviil minden 5 forintos vásárlás után bármilyen fénykép után 
egy életnagysága képet készítek csupán a papír keretért 150 kr. fizetendő. —

Minden olcsó, semmi sem drága. — Minden olcsó, semmi sem drága.

világítási vállalata

A gázkandallóval való fűtés
legjobban

üstöt
lakast

fatüzelésneldrágább aNem
Berendezése megrendelhető:

a légszeszgvárná

Értesítés!! Tisztelettel értesítem a kiskereskedő és
ismét elárusítókat, hogy a mai kor igé- 

___nyelnek teljesen megfelelő

nagybani fűszeráru raktált
rendeztem b” Teljes igyekezetem és törekvésemmel oda fogok hatm,
hogy t vevőimnek legolcsóbb raktárhelyiségeket tartok.

Hogy ezt teljesíthessem, csak u j j hér kiadásokat
így a nagv üzleti bér, kerendezes e. • " . . vevőim
megtakarítom, áruimat tehát a legolcsóbban >o. s.
rendelkezésére. Vno-wáradi Adria Malom ki-

Megnyertem továbbá a hírneves gy bó] js áJiandóan
zárólagos liszt elárusitásat eredeti alakban
nagy Raktáram,"megtekintését és szives pártfogását kérve teljes

Friedmann Lipót. Hatvan-u.^35., az odorban.

Gyakorlati karácsonyi 
ajándékul!!

VADÁSZATI felszerelések és fegyverek, korcsolyák, zomán- 
ezozott, fényezett és nickl edények, vasbutorok, madárka­
litkák, fürdőkádak, gyermek mozsdófelszerelések és gyer­
mek-kocsik, gyermek-főzőedények és konyhák, gyermek-vasalók, stb.

Legolcsóbb beszerzési forrás 
és legnagyobb választék 0 0

TÓTH GYULA
vaskereskedő, Piacz-utcza 20. és 27-ik szám,

jr*

Legjobb, legszebb órák és ékszerek nagy választékban csakis 
W • Gun ín órás és ékszerésznél Piacz-utcza 42. szám 

C/VUriÜTl &yiUU kaphatók. Javítások saját személyem által 
olcsóbban, mint bárhol, jótálással készíttetnek.*“

0 Legnagyobb inga- és ébresztő óra raktár. ®
Ugyanott egy jó házból való fiú tanulóul felvétetik.

-----—» •" -ínolására és fentartására legjobb a_ „Fáy Flóra“- (TpAcy NqD’V FoffiDfí
nm CT »nCPP )! L.,,Am mplv egyedüli biztos es ártalmatlan UIUOZj Iidgjr I VI VÜU UVl SZepbCg tele aLckfiroeiTgiLenL0y|s mindennemű bőrtisztáta- 

hatásu arccrém. szeplő, majfoltok, vörös p szappan szintén 1 korona.
lanság ellen - »SfeSSt V. Ä-----------------------------

gyógy szerésznél
Debrecen, Kossuth-utca.



K AR I K Á S. SO. £?; m.

1 Karácsonyi ajándékok■
bevásárlására legjobban ajánljuk

FISCH TESTVÉREK üzletét a Főtéren,
hol gyermek-játékok, franczia babák, baba-kocsik, hinta-lovak, 
társas-játékok, ajándéktárgyak és számtalan újdonságok rend­

kívül olcsó árban kaphatók.

Jiharmegyének legnagyobb órajavitó műhelye! S!
Óra-, ékszer-, arany- és látszerészi czikkek kaphatók: 

•r* » • műórás és ékszerésznélKépes jnárton nagyváradon
a szinfiir^idaiTmelTett.' Kérem a helyes ezimre figyelni. - Képes 

árjegyzék ingyen és bérmentve.

Komáromi |ft.
mü-hangszerkészitö

Debreczen, József kir. herczeg-utcza 2.
(Bika-szálloda mellett.|

Zongora, czimbalom. harmonium, 
pianinó, hegedű, flóta, tilinkó, harmo­
nika, czitera. trombita és mindenféle hangszer és azok alkatrészei 
jutányos áron. Szakszerű műhely. — Uj hangszer készítését és 
javítását elfogad.

fi JKÍagyar flemzet története Í1S SfSÄ
eladó 100 koronáért. Czim a kiadóban.

Popper Dezsőné Sz6r‘,0,,,i"
»I..J kisebb bérházakra is legelőnyösebben01CSŐ penZKOlCSOnOKET kieszközöl a 2? pénzintézettel össze­
köttetésben levő Rácz Béla bankirodája Debrecen, Csapó-u. 12._

legtökéletesebb és legszebb, fényképek csakisjxyiregynazaii Kolonics Béla műtermében készülnék: Városház-
utcza 10. szám, a kaszinóval szemben.

UAPtiÁtli mázoló, szoba- és templomfestő Debreczen,borvatn Jfinoras Piacz-utcza 21. sz Elvállal mindenfele szoba- 
festéseket és tapetirozásokat a legjutányosab r aD‘_________

•J-__i' és gyapjúszövet különlegességek Weisz Adolfnál, Dobre- 
J*05*10* ezen, Kossuth-u. 1. Brassói szövet kizárólagos raktára.

iskolai táskák pénz"’ szivar_’ czigaretta-tárczák, bőröndök.
_________ _______ t gyermek-játékok és alkalmas ajándék-tárgyak
Mencze Henrik újdonságok áruházában a legolcsóbb és legjobb.

főraktár 
kereske-

^íHmmiVÍÍ Martell Cognac J. & F. Martell egyedüli 
rUayilll U Debreczen és vidéke részére Yaray Jozseí 

désében.

I>ija 10 szóig 40

APRÓ
VaIanÁmaIt használtak, teljesen kijavítva, minden nagyságban, 
r etOgEpEK) felelősség mellett a legolcsóbb árban, előnyös fizetési 

feltételek mellett kaphatók Ráhmer Sándornál, nagytrafik udvar, 
Piacz-utcza 26. Ugyanott vetőgépek kölcsön is kaphatók.

Szent-Anna-utcza 36. szám alatti füszerkereskedő 
JEnO minden egy frt vásárláshoz ad 1 üveg finom tea­

rumot. Tessék meggyőződni. _____

Karczag. gazdasági és varrógép kereskedőknél
______ ES tSa szecskavágók és járgányok, valamint varrógépek

nagyválasztékban és leszállított árban kaphatók.

fekete óra 3 frt 80. Három fedeles óra (nem használt) 4 irt. 9o 
, - Három fedeles férfi ml a óra 4 frt. Egész nagy lapos vasutas
óra 5 frt 50. kisebb 2 frt 95. Órajavitás 50 kr.-tól. Óra üveg 10 
kr.-tól. Fógel Gyula órás-optikus Piacz-utcza To. Bank palotával 
szemben.

féle pemetefű-ezukor. köhögésnél a legjobb ezukorka. 
pOlSy- 1 doboz 20 fillér. - Kapható Budai-czukrászda, Jósa es 
JÓna drogueriájában.

IUTÍmÍIahmawiÍi fütőszenek, házhoz szállítvaa legjutányosabban sze- 
JViinüEimemU rezhetsk be Neumann Nándor petroleum és festék 
gyári raktárában, Hatvan-utcza 5. sz. Telefon 205.__________________

» •£! készítésű fejes és gyalult káposzta kapható Deutsch Albert 
Jfljít T és Fia fii szerkereskedésében, Hatvan-utcza 9

]ohn-jéle szabT kéménytolíó
utcza 5. szám.

A Van szerencsém értesíteni a n. é. közönséget, hogy
Hl TESliESe úgy mint eddig, naponta iriss csajiolásu kőbánjai sör, 
valamint tisztán ‘kezelt ó- és ujborok és válogatott reggeli a tisztelt 
közönség rendelkezésére áll, melyért becses pártfogását kéri Zcch 
József vendéglős, Korona, Debreczen, Csapó-utcza 17.

Ví«r70 uri-szabó-üzletét (Debreczen) megnagyobbítva, 
V Ultit Kossuth-utcza 17. szám alá helyezte át.fiM

X f“ná"22 éve- tssssnsss. Legnagyobb, legrégibb és legszolidabb ❖
• órás-ékszerész üzlet DEBRECZEN BEN a »❖

❖
❖
❖

❖
❖
❖
❖
❖

LÖFKOYITS ARTHURE ,6piicmUpost1 *

Menyasszonyi ekszerek es kelengyék legolcsóbban, 
legizlésteljesebben szállíttatnak. — Megnagyobbított 
aranyműves és vésnök! műhelyeimben minden javí­
tás, átalakítás es uj tárgyak a legmegbizhatóbban es 

legolcsóbban készíttetnek.

Állami ezüst érem. — II. Vilmos német császár által kitüntetve 1901-ben.

❖
❖
❖
❖
❖
❖
❖A V

Debracsen, Nrotaatott a város kÖnyvnyomdÁjában. lr04 — 2118


